Craska aoxoaHoCTH, B3BeweHHaa no geHbram, MWRR

Asym meHegepam ¢oHaoB A n B npepoctasmuan gna nHeectmposanua 10 maH.
py6. Oba meHeKepa NONHOCTbIO MHBECTUPOBANAM 3TN AEHBIM B aKUMKU. B TeueHune
cnepyowmx 6 mecAaues PbIHOK aKLMIN 4eMOHCTPUPOBA/ O4YEHb HU3KYHO aKTUBHOCTb.
CtonumocTtb pOHAOB 060MX MeHeaKEePOB He U3MEHMIACb, MPU 3TOM B3HOCbI M BbINAATbI
N3 HUX OTCYTCTBOBA/IN.

3aTem 13 poHAa MeHegKepa A 6b110 U3bATO 5 MaH. pyb., a meHegxkepy B 6bian
AaHbl HA MHBECTUpPOBaHMe 5 maH. pyb. B chegytowme 6 mecaues PbIHOK aKLMiA
OEeMOHCTPMPOBas BbICTPLIN POCT, N 06a meHeaKepa umenm 50% AOX04HOCTM MO CBOMM
MHBECTULUMAM B TeYEeHMe LEeCTUMECAYHOro nepuoaa.

Bbluncnmnte rogosyto B3BELWEHHYIO NO AeHbraM CTaBKy A0XO4HOCTU ANA KaXKAoro
MeHeKepa B TeYeHue roaa.

BapuaHTbl oTBETa:

a)A—29%,B—-57%

6) A—31%,B—-59%

B)A—33%,B-61%

r)A—35%, B—-63%

A)A—-37%, B—-65%

Cymma 6annos: 3

PeweHwne:

3anuwem ypaBHeHune puHaHcoBoro 6anaHca no BACA n yutem nponcxoamnslume
cobbITHA:

Vo(1+ D)7 + z C,(1+ )7t =V,
t

Ona meHepgkepa A -
10(1+ ) =51+ )% = (10 — 5)(1 + 50%)
101+i)—5V1+i=75
i, = MWRR = 33%
AHanormnyHo, ansa ¢oHAa B Ha KoHew, nepnoga MOXKHO 3anucaThb:
101+ i)' +5(1+)% =10+ 5)(1+50%)
101+ i) +5V1+i=225
ip. = MWRR = 61%

OTtBeT:B-33%,B-61%
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